

『消費生活アドバイザー受験合格対策 2019年版』  
お詫びと訂正

(2019.05)

『消費生活アドバイザー受験合格対策 2019年版』をお買い上げいただきまして、誠にありがとうございます。

さて、本書の記述に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

- p. 212 「1 ケインジアン・クロス（45度線）による説明」の上から6行目の数式  
（誤） $a+bY+1+G=Y$   
（正） $a+bY+I+G=Y$

以上